\/11<1 Siatki graniastostupow

Rozgrzewka

0 Kazda bryte polacz linig z odpowiadajaca jej siatka. Napisz, jaka to bryta.

~7%

szescian \

graniastostup prostopadtoscian

o Rysunek przedstawia graniastostup oraz jego podstawy. Narysuj wszystkie $ciany
boczne tego graniastostupa w naturalnej wielko$ci. Pomaluj je odpowiednimi kolo-
rami. Niewidocznych na rysunku $cian nie koloruj.
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VII5. Siatki graniastostupow

e Rysunek przedstawia graniastostup i jego siatke, w ktorej brakuje jednej $ciany.
Dorysuj ja.

2 cm

G Rysunek przedstawia graniastostup i jego dwie siatki. W kazdej siatce pokoloruj obie
podstawy na zielono, a na czerwono zaznacz jedng wysoko$¢.

e Rysunek przedstawia siatke graniastostupa. Zmierz na niej odpowiednie odcinki
i wpisz pod szkicem bryly jej nazwe i wymiary.

/A Y

graniastostup tréjkatnej

o podstawie

Wysokos¢ 2,4 cm
Krawedzie podstawy: 13cm 1,5cm 1,7cm

G Rysunek przedstawia graniastostup. Uzupelnij jego niekompletne siatki.
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VIL.5. Siatki graniastostupow

0 Na kratce narysowano podstawe graniastostupa o wysokosci 2 cm. Narysuj siatke
tego graniastostupa.

Rysunek przedstawia graniastostup i jego niekompletne siatki. Dokoncz rysunki
tak, aby otrzymac rdézne siatki.
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Na ktorym rysunku przedstawiono ostrostup?

T ®)

Na rysunkach przedstawiono cztery bryly.

-~
— T~

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F -
jesli jest fatszywe.

Na rysunkach przedstawiono tylko dwa graniastostupy. Q
Podstawg bryly I jest czworokat. O

Rysunek przedstawia graniastostup. Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P,
jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Jedna z podstaw tego graniastostupa jest Sciana pomalowana na zielono. O

Narysowany graniastostup ma 13 krawedzi.

Objetos¢ szescianu o krawedzi rownej 5 m wynosi:

15 m’ 25 m? 75 m’ 0)125 m?
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Powtérzenie

Trzy sposrdd ponizszych rysunkéw przedstawiajg siatki szesciandw. Ktore to ry-
sunki?

Akwarium w zoo ma wymiary: 5 m x 4 m x 2 m. Ile maksymalnie litréw wody zmie-
$ci sie w tym akwarium?

Zapisz wszystkie obliczenia.

50 dm -/40 dm - 20 dm = 40 000 dm?

Odp. W akwarium zmiesci si¢ maksymalnie 40 000 litrow wody.

Objetoé¢ prostopadtoscianu wynosi 210 dm®. Krawedzie jego podstawy maja dtugo-
$ci 6 dm i 7 dm. Ile wynosi jego wysoko$¢?

Zapisz wszystkie obliczenia.

6-7=42
210:42/=5dm

Odp. Wysokos¢ prostopadtoscianu wynosi 5 dm.
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